

ния против дороговизны жизни, против высоких цен на про-  
довольствие, что они больше ~~еще~~<sup>всего</sup> испытывают на себе.

В. Мы должны сосредоточить особое внимание на агитации и мобилизации пролетарских женщин на борьбу против безработицы, выдвигая специальные требования в каждом комитете безработных, как то: борьба против дорогоизны жизни; страхование от безработицы как мужчин, так и женщин; охрана материнства за счет предпринимателей и государства; содержание детей школьного возраста за счет правительства и предпринимателей и т.д. Мы должны обеспечить самое широкое участие безработных работниц в комитетах/безработных, и с другой стороны, необходимо вести агитацию среди этих комитетов, чтобы мобилизовать их для участия в демонстрациях и массовых митингах 8 марта.

Г. Одним из основных пунктов нашей агитации должна быть популяризация достижений Советского Союза и улучшения положения работниц там. В противоположность растущему снижению зарплаты, массовой безработице и общему наступлению буржуазно-империалистических эксплоататоров в капиталистических и колониальных странах, работницы в Советском Союзе получают равную оплату за равный труд, мать получает полное содержание в течение восьми недель до и востми недель после родов; на женщин распространяется страхование от безработицы на халухии и все проч. блага, которым пользуется рабочий класс в новом обществе. Достижения пятилетнего плана социалистического строительства в Советском Союзе сопровождаются гигантским ростом числа женщин-работниц в профсоюзах, в Советах, во всех областях экономического, политического и культурного развития. Пять